

hétfő (07. 27.)	kedd (07. 28.)	szerda (07. 29.)	csütörtök (07. 30.)	péntek (07. 31.)
<p><b>A tábor házirendjének megismertetése.</b> Ismerkedés a táborral. Csoportok táborhelyének kialakítása Heti program kihirdetése A gyerekek jurtát fognak építeni, megtanulják az íjászat, a kötélfonás fortélyait és megismernek népi játékokat is.</p>  <p><b>kézműves foglalkozás:</b> fonalból, hímező cérnából karkötő készítése <b>Szabadfoglalkozás:</b> Társas játékok, egyéni vagy csoportos igény- és érdeklődés szerinti tevékenységek. <b>Sportolás:</b> ping-pong, futball, tollas labda, úszás a medencében Számháború a tanösvényen</p>	<p><b>Margaréta utcai játszótér</b> Olyan, mint egy apró falu, bájos faházaival, padjaival együtt. Nagyméretű bogarak telepedtek meg itt, margaréták borítják a járdát. A házak mászókat, csúszdákat, homokozót rejtnek. Található itt még kosárlabda pálya és ping-pong asztal is.</p>  <p>A közeli fagyizóban a nagy melegben felfrissülnek a jó adag fagyival.</p> <p><b>Kézműves foglalkozás:</b> Bábok, ceruzatartók papírhengerből <b>Sportolás:</b> foci, kosárlabda, ping-pong verseny</p>	<p><b>Rolando Búvész</b> Kaszányi Roland trükkjeivel elvarázsolja a kicsiket és a nagyokat egyaránt. Színvonalas, gyerekeknek szóló produkciókkal készül. Mindig nagyon várják a táborozó gyerekek.</p>  <p><b>Kézműves foglalkozás:</b> gyöngyfűzés, fonás, karkötő készítés <b>Sportolás:</b> foci, kosárlabda, úszás a medencében Számháború a tanösvényen</p>	<p><b>Egész napos kirándulás Gárdonyiban</b> Gárdonyi rönkvár az Egri vár, az Egri csillagok c. regény helyszínének kicsinyített mása, Gárdonyi Géza szülőháza mellett épült meg Agárdpusztán. A Rönkvár hozzájárulhat a hősies helytállásról való emlékezet fenntartásához hasonlóan Gárdonyi Géza regényéhez, az Egri csillagokhoz. A gárdonyi várkapitány végigkitalauzolja őket a váron, a kazamatarendszeren, és természetesen bepillantást nyerhetnek a várvédő vitézek életébe!</p> 	<p><b>Váltóversenyek a táboron belül</b> <b>Kézműves foglalkozás:</b> Tábori dekoráció készítése, tábor díszítése <b>Sportolás:</b> ugróiskola kicsiknek, foci, úszás <b>Heti értékelés:</b> - sport - kézműves alkotások - heti feladat értékelése</p>